

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_053_16
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje v MAS Podchlumí, z. s. "Na společné cestě krajem ovoce a pískovce"
Nositel	MAS Podchlumí, z. s.
Sledované období od	01.07.2024 0:00:00
Sledované období do	31.12.2024 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Kateřina
Příjmení	Burianová
Mobil	777854526
Telefon	777854526
Email	burianova@podchlumi.cz

Strategie

<p>Popis integrovaného nástroje.</p>	<p>ZÁVĚŘENÁ ZPRÁVA O PLNĚNÍ ISG</p> <p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje v MAS Podchlumí, z.s. Na společné cestě krajem ovoce a pískovce (dále jen SCLLD) představuje ucelený dokument sloužící k nasměrování rozvoje území MAS Podchlumí. MAS Podchlumí z.s. usiluje o účelné a efektivní vedení místního rozvoje (pomocí SCLLD), tedy o jeho směřování k požadovaným cílům, napomáhá rozvoji území, transparentnosti apod. Poslání SCLLD MAS Podchlumí z.s. vychází ze specifických problémů a potřeb vymezeného území identifikovaných v socioekonomické analýze a odráží rozvojový potenciál tohoto venkovského území. SCLLD "Na společné cestě krajem ovoce a pískovce" bude rozvíjet území MAS Podchlumí metodou LEADER, která má pro své principy přidanou hodnotu jako metoda a naplní i významné priority rozvoje, jako je spolupráce, důraz na místní ekonomiku a lidské zdroje. Místní akční skupina Podchlumí si pro svoji Strategii komunitně vedeného místního rozvoje stanovila strategický cíl, a to napomáhat ke všestrannému rozvoji regionu, ke zlepšování kvality života obyvatel a ke zvýšení atraktivnosti pro návštěvníky tím, že MAS bude získávat a rozdělovat finanční prostředky z veřejných zdrojů, koordinovat aktivitu místních subjektů, podporovat mezisektorové partnerství a realizovat vlastní projekty ve prospěch regionu. Při realizaci SCLLD bude MAS Podchlumí z.s. využívat nejen místní potenciál a zdroje, ale napomůže také získat a rozdělit prostředky pro investice, financovatelné z Evropských strukturálních a investičních fondů (dále jen ESIF), které budou napomáhat ke zvýšení atraktivity této venkovské oblasti a budou řešit problémy území.</p>
<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>Ve sledovaném od 1.7.2024 do 31.12.2024 MAS Podchlumí, z.s. nevyhlásila žádnou výzvy.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. OPZ - nebyly vyhlášeny nové výzvy 2. IROP - nebyly vyhlášeny nové výzvy 3. PRV - nebyly vyhlášeny nové výzvy
<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>IROP ? Shrnutí pokroku u realizovaných projektů ? IMPLEMENTACE IROP BYLA UKONČENA:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb - 3 podpořené projekty 1.2.A Bezpečná doprava - 10 podpořených projektů 1.2.B Cyklodoprava - 1 podpořený projekt 1.5.A Investice do vzdělávání - 3 podpořené projekty 1.6.A Technika HZS - 1 podpořený projekt <p>Důvod nedokončení projektů IROP:</p> <ul style="list-style-type: none"> %7862 - Umístění komunikace pro budoucí výstavbu rodinných domků v obci Červená Třemešná ? PN20b Žádost o podporu ukončena ŘO/ZS %7855 - Rozvoj pečovatelské služby v Miletíně - Pořízení dopravního automobilu - PN20a %13731 - Chodník v obci Kovač - PN23a Žádost o podporu nesplnila podmínky věcného hodnocení (nedosáhl min. počtu bodů) <p>OPZ ? Shrnutí pokroku u realizovaných projektů ? IMPLEMENTACE OPZ BYLA UKONČENA:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.1.A Sociální služby a sociální začleňování ? 2 podpořené projekty

<p>1.5.B Prorodinná opatření ? 4 podpořené projekty 2.1.A Zaměstnanost ? 0 projektů 2.2.A Sociální podnikání ? 0 projektů</p> <p>Důvod nedokončení projektů OPZ:</p> <p>%9405 - Příměstský tábor Cesta kolem světa v Hořicích - PN20a Žádost o podporu stažena žadatelem ? projekt doporučen k podpoře, ale kvůli nesouhlasu s krácením rozpočtu žadatel žádost stáhl</p> <p>PRV ? Shrnutí pokroku u realizovaných projektů: 2.4.A Zemědělské podniky - zrealizováno 46 projektů, v realizaci 0 projektů 2.4.B Zemědělské produkty - zrealizováno 5 projektů, v realizaci 0 projektů 2.3.A Nezemědělské podnikání - zrealizováno 7 projektů, 0 projektů v realizaci 3.4.A Rekreční funkce - zrealizovány 2 projekty, 0 projektů v realizaci 1.5.A Občanská vybavenost - 12 projektů zrealizováno, 0 projektů v realizaci</p> <p>Důvod nedokončení projektů PRV:</p> <p>%1016 - Pořízení plastových bud pro odchov telat - Ukončení administrace, zjištěné nedostatky Žádosti nebyly odstraněny ve stanovené lhůtě. %2947 - Nákup rotačního mulčovače pro práci v sadech - Stažení ŽoD dne 5.1.2021 (vybraná firma nedodala zařízení a nekomunikuje) %2888 - Pořízení kloubového nakladače do živočišné výroby - Ukončení administrace - odstranění nedostatků nebylo provedeno v termínu %2945 - Ovoce z Podchlumí - zařízení a vybavení pro výrobu ovocných šťáv - Administrace ukončena - stažení žádosti ze strany žadatele ((vybraná firma nedodala zařízení a nekomunikuje) %2617 - Rozšíření provozovny Weld Project, s.r.o. ? dotace vyplacena, ale v udržitelnosti uložena sankce C - Sankce 100 % - nesplnění preferenčního kritéria - tvorba pracovního místa po dobu udržitelnosti projektu. Ze dne 21.3.2024. %3151 - Výměna oken v sokolovně 2020 - Odstoupení žadatele od realizace projektu (administrativní náročnost) %3146 - Vybudování odpočinkových míst a chodníčku u kostela z balad K.J. Erbena v obci Červená Třebešná ? porušení Příručky pro zadávání zakázek (propojenost vítězného účastníka se zadavatelem) %2936 - Občanská vybavenost za Městskou knihovnou Hořice - Odstoupení žadatele od podání ŽoP (pochybení při realizaci cenového marketingu) %2956 - Zázemí pro MŠ a zlepšení bezpečnosti návštěvníků místního hřbitova Cerekvice nad Bystřicí - nedokončen, nesehnali dodavatele. Oznámení o stažení Žádosti 5.12.2024. Ukončení administrace 7.1.2025</p> <p>Dále byly v území připravovány/realizovány projekty/aktivity mimo výzvy SCLLD v opatření</p>
--

	<p>1.1.B Komunitní plánování sociálních služeb 1.1.C Rozšíření dostupnosti kvalitních zdravotních služeb 1.2.C Rekonstrukce komunikací II. a III. třídy, místních komunikací 1.3.A Rekonstrukce a vybavení veřejných budov a společenských center 1.3.B Rozšíření dostupnosti kvalitních služeb občanské vybavenosti 1.4.A Výstavba a rekonstrukce veřejné technické infrastruktury 1.4.B Zkvalitňování veřejných prostranství 2.5.A Krátké řetězce a místní trhy 2.5.B Rozvoj značky PODKRKONOŠÍ regionální produkt 2.6.A Podpora rozvoje turistické infrastruktury 2.6.B Podpora rozvoje turistických služeb 2.6.C Podpora destinačního managementu 2.6.D Zlepšení stavu památek 3.1.A Ekologické vytápění 3.1.B Ekologické dopravní prostředky veřejné hromadné dopravy 3.2.A Čistá voda 3.3.A Zefektivnění odpadového hospodářství vč. osvěty 3.4.B Rozvoj lesnictví 3.5.C Realizace opatření směřujících k adaptaci na klimatickou změnu 3.5.D Krajinné prvky, půda 3.5.E Návrat ovocných dřevin do krajiny 4.1.A Komunitní plánování rozvoje obcí 4.1.B Moderní informační a komunikační technologie 4.2.A Spolupráce MAS 4.2.B Mezisektorová spolupráce v regionu 4.3.B Meziobecní spolupráce. V ostatních opatřeních strategie není definován pokrok.</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>MAS Podchlumí, z.s. ve sledovaném období nepřipravovala ani nerealizovala klíčové projekty.</p>

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>Vzájemně související projekty, kdy jeden projekt zvyšuje účinek jiného projektu byly v rámci ISg realizovány dva.</p> <p>1) V opatření 1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb byl v rámci IROP realizován projekt Vybudování a zkvalitnění zázemí pro zajištění a rozšíření sociální služby - nepřetržité terénní osobní asistence v ORP Hořice (%14577) a v rámci OPZ projekt Osobní asistence v ORP Hořice (%9413), který tak zvýšil účinek prvního projektu z IROP. Obojí jedním žadatelem - Sportem proti bariérám, z.s. (nyní Domeček plný koleček, z.s.).</p> <p>2) V opatření 1.5.B Prorodinná opatření byl v rámci OPZ realizován projekt ZŠ Na Habru - školní družina Monte v 1. výzvě OPZ a následně v 5. výzvě OPZ ve stejném opatření navazující projekt "ZŠ Na Habru - Monte klub".</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>Ve sledovaném období nebyla podána žádost o změnu ISg.</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>Ve sledovaném období nebyla uplatněna opatření pro neplnění uložených povinností.</p>
<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Při samotné realizaci ISG nebyly ve sledovaném období evidovány žádné problémy.</p>

Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci	<p>Neevidujeme žádná potenciální rizika realizace ISg.</p>
Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP	<p>Ve sledovaném období nebyly uskutečněny žádné evaluační aktivity, ale tak jako každé monitorovací období probíhá vyhodnocování cílů strategie, finančních plánů, indikátorů a dalších ukazatelů projektu. Dodržována jsou evaluační kritéria (5U - udržitelnost, účelnost, účinnost, úspornost, udržitelnost) a také pozitivní přínos realizace SCLLD pro region.</p>
Doplňující informace	<p>-</p>
Shrnutí pro veřejnost	<p>Realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) byla v období od 1.7.2024 do 31.12.2024 ukončena. MAS Podchlumí od roku 2017 vyhlásila 6 výzev v Operačním programu zaměstnanost (OPZ), 12 výzev v Integrovaném regionálním operačním programu (IROP) a 7 výzev v Programu rozvoje venkova (PRV).</p> <p>V OPZ byly výzvy vyhlášeny na prorodinná opatření a na sociální služby a sociální začleňování a podpořilo se 6 projektů. V IROP bylo podpořeno 18 projektů na podporu bezpečné dopravy, cyklo dopravy, techniky HZS, vzdělávání a rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb. V PRV schválených 72 projektů podpořilo občanskou vybavenost obcí, zemědělské i nezemědělské podnikání, zemědělské produkty a rekreační funkce lesa.</p> <p>Mimo vyhlášené výzvy MAS realizuje další aktivity na podporu dalších opatření SCLLD. Např. rozvoj značky PODKRKONOŠÍ regionální produkt, realizace opatření směřujících k adaptaci na klimatickou změnu, komunitní plánování rozvoje obcí, mezisektorová spolupráce v regionu, komunitní plánování sociálních služeb apod.</p>

Horizontální principy

Horizontální principy

Rovné příležitosti a nediskriminace - žádné opatření v rámci schválené SCLLD nepřipouští diskriminaci jakékoli skupiny obyvatel. Cílovými skupinami všech opatření SCLLD jsou mimo jiné i znevýhodněné skupiny obyvatel. Realizací projektů v jednotlivých opatřeních dojde k posilování jejich nediskriminace v běžném životě (sociální služby, vzdělávání, zaměstnanost, podnikání). Vyhlášené výzvy zajišťují žadatelům rovné podmínky pro získání podpory. Nebudou podpořeny projekty, které vykazují negativní vliv na uvedená horizontální témata.

Rovné příležitosti mužů a žen - vyhlášené výzvy SCLLD se specificky zaměřují na rovné příležitosti pohlaví jen okrajově, spíše neutrálně. Nebudou podpořeny projekty, které vykazují negativní vliv na uvedená horizontální témata.

Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory) - ve vyhlášených výzvách bude hodnocen dopad hospodářského, společenského a environmentálního pokroku v území MAS, a to tak, aby jednotlivé projekty naplňovaly principy vyváženého udržitelného rozvoje na místní úrovni. Pozitivní vliv na udržitelný rozvoj se předpokládá ve všech opatřeních.

Nebyly, nejsou a nebudou podpořeny projekty, které vykazují negativní vliv na uvedená horizontální témata.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
1	4.2 Spolupráce	4.2.A Spolupráce MAS	4.2.A Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
2	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	6 438 289,05	0,00	6 257 722,42	6 116 374,59	0,00	5 944 836,29	6 116 374,59	0,00	5 944 836,29	0,00	0,00	0,00
3	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	15 198 081,69	0,00	16 482 250,11	14 438 177,61	0,00	15 658 137,57	14 438 177,61	0,00	15 658 137,57	0,00	0,00	0,00
4	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.B Cyklodoprava	1.2.B Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	3 635 889,73	0,00	2 041 134,73	3 454 095,24	0,00	1 939 077,99	3 454 095,24	0,00	1 939 077,99	0,00	0,00	0,00
5	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	5 254 080,68	0,00	5 253 145,43	4 991 376,65	0,00	4 990 488,14	4 991 376,65	0,00	4 990 488,14	0,00	0,00	0,00
6	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	4 499 877,00	0,00	5 430 916,86	4 274 877,00	0,00	5 332 808,32	3 824 890,00	0,00	4 616 279,24	449 987,00	0,00	716 529,08

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
7	1.6 Zkvalitnění vybavení hasičských jednotek	1.6.A Technika HZS	1.6.A Technika HZS-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	970 268,00	0,00	970 268,00	921 754,60	0,00	921 754,60	921 754,60	0,00	921 754,60	0,00	0,00	0,00
8	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	0,00			0,00			0,00			0,00		
9	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	0,00			0,00			0,00			0,00		
10	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	0,00			0,00			0,00			0,00		
11	2.3 Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	4 112 094,00			1 786 078,00			1 143 089,00			642 989,00		
12	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.A Zemědělské podniky	2.4.A Zemědělské podniky-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	26 480 121,00			13 153 180,00			8 418 035,00			4 735 145,00		
13	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.B Zemědělské produkty	2.4.B Zemědělské produkty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	1 205 170,00			602 585,00			385 654,00			216 931,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
14	2.5 Místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
15	3.4 Lesy	3.4.A Rekreační funkce lesa	3.4.A Rekreační funkce lesa-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	1 305 041,00			1 000 000,00			640 000,00			360 000,00		
16	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	6 500 000,00	0,00	3 319 606,05	6 337 500,00	0,00	3 319 606,05	5 525 000,00	0,00	2 821 665,12	812 500,00	0,00	497 940,93
17	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání - čl. 20	1.5.A Investice do vzdělávání - čl. 20-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	4 658 585,00			3 557 777,00			2 276 977,00			1 280 800,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
2	321 914,46	0,00	312 886,13	193 451,56	0,00	23 251,25	128 462,90	0,00	289 634,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	759 904,08	0,00	824 112,54	759 904,08	0,00	824 112,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	181 794,49	0,00	102 056,74	181 794,49	0,00	102 056,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	262 704,03	0,00	262 657,29	262 704,03	0,00	262 657,29	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	225 000,00	0,00	98 108,54	112 500,00	0,00	98 108,54	112 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	48 513,40	0,00	48 513,40	48 513,40	0,00	48 513,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
9	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
10	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
11	2 326 016,00			0,00			0,00			0,00			2 326 016,00		
12	13 326 941,00			0,00			0,00			0,00			13 326 941,00		
13	602 585,00			0,00			0,00			0,00			602 585,00		
14	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
15	305 041,00			0,00			0,00			0,00			305 041,00		
16	162 500,00	0,00	0,00	81 250,00	0,00	0,00	81 250,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	1 100 808,00			0,00			0,00			0,00			1 100 808,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	4.2 Spolupráce	4.2.A Spolupráce MAS	4.2.A Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výstup	EUR
2	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	5,00	09.02.2021	0,00	22.12.2022	5,00		Výstup	Zázemí
3	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	Bytové jednotky
4	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-	Integrovaný regionální operační program	55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	0,00		0,00				0,00				Výsledek	Lůžka

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
			06.4.59.4.1															
5	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	67510	Kapacita služeb a sociální práce	534,00	01.01.2014	579,00	31.12.2023 0:00:00	17,00	09.02.2021	0,00	22.12.2022	17,00		Výsledek	Klienti
6	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	09.02.2021	0,00	22.12.2022	3,00		Výstup	Služby
7	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	0,00		0,00				0,00				Výsledek	Osoby/r ok
8	1.2 Rozvoj	1.2.A Bezpečn	1.2.A Bezpečná	Integrovaný	75201	Počet nových	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	Terminály

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ /CLLD	Opatření ITI/IPRÚ /CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	dopravní obslužnosti	á doprava	doprava-06.4.59.4.1	regionální operační program		nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě												
9	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	10,00	30.03.2022	0,00	29.05.2023	10,00		Výstup	Realizace
10	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%
11	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	Parkovací místa
12	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.B Cyklodoprava	1.2.B Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76100	Délka nových vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,44	08.08.2019	0,00	30.09.2019	0,44		Výstup	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
13	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.B Cyklodoprava	1.2.B Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	15,00	31.12.2023 0:00:00	8,00	08.08.2019	0,00	30.09.2019	8,00		Výstup	Parkovací místa
14	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	12.01.2022	0,00	05.12.2022	3,00		Výstup	Zařízení
15	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31.12.2013	90,50	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2018	82,10		Výsledek	%
16	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%
17	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo	0,00	01.01.2014	156,00	31.12.2023 0:00:00	334,00	12.01.2022	0,00	05.12.2022	334,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ /CLLD	Opatření ITI/IPRÚ /CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
						vzdělávacích zařízení												
18	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	25,00	31.12.2023 0:00:00	158,00	18.02.2021	0,00	30.06.2023	188,00		Výstup	Osoby
19	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	55,00	31.12.2023 0:00:00	120,00	18.02.2021	0,00	30.06.2023	254,00		Výstup	Osoby
20	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Zařízení
21	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	01.01.2016	31,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	18.02.2021	0,00	28.02.2022	0,00		Výsledek	Osoby
22	1.5 Rozvoj vzdělávání	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření	Operační program	50120	Počet osob využívající zařízení	0,00	01.01.2016	6,00	31.12.2023	0,00	18.02.2021	0,00	28.02.2022	0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ /CLLD	Opatření ITI/IPRÚ /CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	ní a volnočasových aktivit	ná opatření	opatření-03.2.65.1	Zaměstnanost		péče o děti do 3 let				0:00:00								
23	1.6 Zkvalitnění vybavení hasičských jednotek	1.6.A Technika HZS	1.6.A Technika HZS-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57001	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	19.06.2018	0,00	31.07.2018	1,00		Výstup	Sety
24	1.6 Zkvalitnění vybavení hasičských jednotek	1.6.A Technika HZS	1.6.A Technika HZS-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31.12.2014	48,00	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2015	107,00		Výsledek	Území
25	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Osoby
26	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	01.01.2016	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
27	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	01.01.2016	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
28	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	01.01.2016	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
29	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výstup	Projekty

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
						nebo nevládní organizace												
30	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání- 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Osoby
31	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání- 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Organizace
32	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání- 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	01.01.2016	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výsledek	Organizace
33	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání- 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	01.01.2014	0,00		0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výstup	Podniky
34	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-	Integrovaný regionální	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	01.01.2014	0,00		0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ /CLLD	Opatření ITI/IPRÚ /CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
			06.4.59.4.1	operační program														
35	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	0,00		0,00		0,00		0,00	31.12.2018	13,10		Výsledek	%
36	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	01.01.2014	0,00		0,00	31.12.2024	0,00	31.12.2024	0,00		Výstup	EUR
37	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	Podniky
38	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	FTE
39	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ /CLLD	Opatření ITI/IPRÚ /CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
						zaměřením na znevýhodněné skupiny												
40	2.3 Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání- 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	7,00	31.12.2023 0:00:00	7,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	7,00		Výstup	Podniky
41	2.3 Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání- 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2016	3,00	31.12.2023 0:00:00	4,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	4,50		Výsledek	FTE
42	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.A Zemědělské podniky	2.4.A Zemědělské podniky- 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	37,00	31.12.2023 0:00:00	39,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	38,00		Výstup	Podniky
43	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.A Zemědělské podniky	2.4.A Zemědělské podniky-	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených	0,00	01.01.2016	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
			09.6.93.1 9.2.1			ch projektů (Leader) (R.24/T.23)												
44	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.B Zemědělské produkty	2.4.B Zemědělské produkty - 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00	5,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	5,00		Výstup	Podniky
45	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.B Zemědělské produkty	2.4.B Zemědělské produkty - 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2016	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výsledek	FTE
46	2.5 Místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy - 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výstup	činnosti spolupráce
47	2.5 Místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy - 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
48	3.4 Lesy	3.4.A Rekreační funkce lesa	3.4.A Rekreační funkce lesa-09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	2,00		Výstup	akce/operace
49	3.4 Lesy	3.4.A Rekreační funkce lesa	3.4.A Rekreační funkce lesa-09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	106,00	31.12.2023 0:00:00	106,76	30.06.2023	0,00	31.12.2024	106,76		Výstup	ha
50	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání - čl. 20	1.5.A Investice do vzdělávání - čl. 20-09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2016	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výsledek	FTE
51	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání - čl. 20	1.5.A Investice do vzdělávání - čl. 20-09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	16,00	31.12.2023 0:00:00	13,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	10,00		Výstup	akce/operace
52	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	Operační program Zaměstnanost	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2014	20,00	31.12.2023 0:00:00	14,00	13.11.2018	0,00	31.05.2020	26,00		Výstup	Místa

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
			ání-03.2.65.1															
53	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	01.01.2016	30,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	13.11.2018	0,00	31.08.2020	1,00		Výsledek	Osoby
54	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	01.01.2016	8,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	13.11.2018	0,00	31.08.2020	39,00		Výsledek	Osoby
55	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	100,00	31.12.2023 0:00:00	60,00	13.11.2018	0,00	31.08.2020	59,00		Výstup	Osoby
56	1.1 Zlepšení sociální a	1.1.A Sociální služby a sociální	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	Operační program Zaměstnanost	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	01.01.2016	5,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	13.11.2018	0,00	31.05.2020	3,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ /CLLD	Opatření ITI/IPRÚ /CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	zdravotní péče	začleňování	ání-03.2.65.1															
57	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	20 22 0,00	30.06.2023	0,00	31.12.2024	0,00		Výstup	Projekty
58	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67401	Nové nebo inovované sociální služby týkající se bydlení	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	13.11.2018	0,00		0,00		Výstup	Služby

Příložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Financování PRV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz IxNjAwNjM1 OTg7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	BURKAT1	15.01.2025 8:30:46	1
2	2	ČP o pravdivosti údajů	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz IxNjAwNjQ1 NTQ7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	BURKAT1	15.01.2025 8:33:07	1
3	3	Zpráva o plnění ISgCLLD_16_01_053_16	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	BURKAT1	15.01.2025 8:37:50	1

			VVNWkIOz IxNjAwNjYy ODk7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ= =						
4	4	Zprava o plneni ISgCLLD_16_01_053_1 6	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz IxNjAwNzM4 MTE7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ= =	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	BURKAT1	15.01.2025 8:45:56	1